

倒车误撞他人车 勇于担当责等车主

同住一小区“撞出”邻里情

“砰”的一声,高先生赶忙下车查看,却依然挽回不了已经发生的事实。13日下午,家住薛城区燕山路的王先生由于疏忽大意,在倒车时撞上了一辆黑色的上海大众轿车。

据了解,高先生拿到驾照后由于一直没有买车,因此车技生疏,其驾驶技术与新手无异。“车上也没有倒车影像,我一紧张竟然忘了观察后面是否有障碍物。”高先生说。做错了事情不可怕,可怕的是逃避错误,要勇于面对并承担自己的过错。于是,高先生在原地等待黑色轿车车主的到来。

大约过了半小时,黑色轿车车主到了现场。“小伙子很诚实,告诉我是他不小心碰了我的车,并主动承担我的损失。”车主孙先生表示,当天高先生身上并未携带太多现金,留下了自己的联系方式,表示孙先生修好车后,费用由他来出。事后,高先生曾多次打电话给孙先生,表示要将维修车辆的费用交给他,然而孙先生由于工作忙碌,一直没来得及修车,因此便告诉高先生不用着急,等他修理好车辆后再电话通知高先生。

17日下午,高先生接到孙先生电话,称车已经修好,告诉高先生自己家的地址,让高先生把钱送到家里来。高先生一听孙先生家的地址,发现他竟然和自己住在同一个小区。“这钱我们不收了,都是一个小区的,要收这钱就太没人情味了。”孙先生的母亲苏女士这样说道。



原来,当高先生赶到孙先生家里时,孙先生的母亲一眼就认出了高先生是小区内的住户。苏女士表示:“虽然和高先生不是很熟悉,但是经常会在小区内见到,彼此也打过招呼。高先生平时很有礼貌,即使见到不熟悉的人,也会主动打招呼。大家都是一个小区的邻居,这修车费也就不要了。”

在听到苏女士说维修费不要时,高先生说什么也不愿意,并表示如果不是自己的原因,孙先生就没必要花钱去修车。然而苏女士却认为邻里之间的感情与高先生的这份真挚诚实更为珍贵,因此几番推让之下,高先生只好同意了苏女士的意见。此后,两家人更是因为此事而加强了平时的联系。

(记者 马高超)

一夜之间果子全没了

谁偷摘了我的无花果?

“昨天下午看着还有很多无花果呢,怎么今天早上再看就没了呢?”家住市中区某小区的王先生,近日出门散步时看到楼下自己种的无花果竟然被摘光了。

王先生住的楼前有块空地,刚搬来的时候他在空地里种了棵无花果树,慢慢地无花果树越长越大,每年都能结很多无花果。王先生说:“这无花果营养丰富,能促进消化提高食欲,小孩老人吃了都好,而且结果的时间还长。”由于无花果不宜保存,每年结果的时候王先生总是把熟透的无花果摘下来分给邻居吃。有时候摘无花果的时候碰到邻居出来散步,王先生总是热心地招呼邻居过来摘无花果吃。

每天王先生吃完晚饭出去散步的时候,会顺便到楼前看

看无花果树,最近几天看着有几个果子已经熟了,其他大多数还没熟就想着过几天一块摘。谁知第二天再去的时候树上的无花果已经被摘光了。“你看这树下还有果皮,肯定是边摘边吃的,还有这些吃了一口就扔了的肯定是还没熟透,尝了一口觉得不好吃就扔了。”王先生看着树下的果皮心疼地说,“你说你摘就摘吧,哪能一次都摘光了呀。再说这些没熟的扔了多可惜。”

王先生觉得虽然自己家的无花果树结的无花果多,自己吃不了,邻居家谁想吃都可以来摘了吃,但也不能一次都摘光了呀。“这无花果好吃有营养,市场上卖的也少,每家摘几个给家里老人和孩子吃挺好吃的,摘果子可以,但可别糟蹋了。”王先生说。(记者 李俊)

用空调电费高 老人不舍得开

孙子谎称有补贴消除后顾之忧

近日,家住高新区安桥公寓社区的小种发现,爷爷奶奶因为空调电费而争吵,他使用善意的谎言解决了爷爷奶奶之间的矛盾,让爷爷奶奶安心地使用起了空调。

小种今年25岁,大学毕业后回枣庄参加工作。每个周末小种都会抽出时间到爷爷奶奶家里看望他们。最近小种带着水果来到爷爷奶奶家后,发现爷爷奶奶之间说话的气氛有些不对,细问之下才知道两位70多岁的老人因为开不开空调这件事吵了一架。

爷爷奶奶原本住在农村,两年前搬到城里来住,去年夏天天气炎热,小种的爸爸妈妈给他们

安装了空调,并教他们使用方法,但是因为两位老人担心开空调电费高,所以空调很少开。今年入夏后经过小种和其父母的劝说,爷爷不再只把空调当摆设,因而还喜欢上用空调了,奶奶认为空调费电,而经常阻止爷爷使用空调。前几日,爷爷觉得热,就打开了空调,奶奶觉得不热,开空调太浪费,就想要关掉空调,最终两位老人谁也不肯退让就吵了起来,过了两三天老两口仍互不理睬。

小种考虑到爷爷奶奶年纪大了,在酷热的环境下会不舒服,而且爷爷有高血压,为了说服奶奶,让她不用担心空调电费问题,安心使用空调,小种决定跟奶奶撒谎,于是告诉奶奶:“超过70岁的

老人每年夏天使用空调都有电费补贴,从6月开始一直到9月,每人每月50块钱,而且这每月补贴的钱只能当月抵电费,两个人一个月一百块钱根本用不完,过了这四个月以后不用就浪费了。”对于孙子说的话,奶奶深信不疑,告诫老伴儿即使是国家补贴空调费也不要开那么长时间,爷爷虽然不知道小种说的是真是假,但是他明白老伴儿已经同意他使用空调了。

看着爷爷奶奶终于重新说上了话,小种也放下心来。“我知道说谎话骗两位老人不好,但是只要他们过得得好,用空调的时候心里舒服就行了。”小种说。

(记者 杨舒)



22日,在光明广场上,西昌幼儿园的师生为患白血病的刘明辰同学举行义卖捐款活动,共收到老师、同学以及社会各界人士的爱心捐助款1700余元。

(记者 苏羽 摄)



刷个碗拖个地 家务活推来推去

排上值日表夫妻不吵架

家住市中区东湖阳光的小刘夫妻二人,经常因谁打扫卫生而闹得不愉快。于是,两人排起了值日表,到谁值日谁打扫。

小刘说,她结婚有半年了,刚开始的时候两个人常常因为谁打扫卫生而吵架。她说:“我们俩工作都比较累,忙完一天回家后看到家里乱得一团糟,也不想自己打扫,就想让对方去。刚开始的时候,经常因为这个吵架。”

结婚之前小两口就说好卫生应该谁来打扫了。小刘的老公比较大男子主义,而且他工作确实辛苦一些,所以小两口说好由小刘做两次家务,老公做一次。但

是,结婚之后却不是这样,小刘的老公几乎不打扫卫生,每次总能找到各种各样的理由推脱,时间一长小刘就急了。

整天吵架也不是办法,小刘于是想出了排“值日表”的办法,她说:“家务也就那几样,洗碗、扫地、拖地、擦桌子、洗衣服。我把洗衣服的活儿包了,剩下的几样我们俩就按照值日表上的安排分担。平时就是简单的打扫,周末的时候两人抽半天的时间大扫除。”

“值日表”实行了一段时间后,两个人几乎不会再因为打扫卫生这种事吵架了。“我给他安

排的活儿不多,也就是刷个碗或者拖个地。况且我们也不是天天在家吃饭,地也不天天拖。我一排完值日表,他看到他自己的活儿不多,就欣然接受了。刚开始还得我拽着他打扫,后来他就比较自觉了。”小刘说。

小刘表示,刚结婚就是两个人一起磨合的时候,遇到问题了就要想办法解决,而不是一味地吵架,“我觉得我们俩这个解决方式挺好,让他能看到我多承担了家务,他在做的时候就不会那么心不甘情不愿了。”

(记者 孙雪)

